

DIRECCIÓN ESTATAL DEL PARTIDO DE LA REVOLUCIÓN DEMOCRÁTICA CIUDAD DE MÉXICO

CÉDULA DE NOTIFICACIÓN

En la Ciudad de México, siendo las 10:00 horas del día 13 de enero del año dos mil veinticinco, con fundamento en lo establecido en los artículos 41, de la Constitución Política de los Estados Unidos Mexicanos; 23, numeral 1, inciso c); 25; 34, numeral 1 y 2 inciso c); 43, de la Ley General de Partidos Políticos, 1, 2, 22, 24, 25, 34, 35, 36 fracción II, XXII, Incisos a), b), c) d), e), f), 37 fracción III, Incisos a), b), c), IV, Incisos a), b), c) d), e), f), V, 40, Estatuto y en cumplimiento con la resolución del Consejo General del Instituto Electoral de la Ciudad de México IECM/RS-CG-23/2024, en sus resolutivos CUARTO, inciso b; y demás relativos aplicables; se fija en los estrados de éste Instituto Político ubicado en Jalapa número 88. Colonia Roma Norte, Alcaldía Cuauhtémoc, Código Postal 06700, Ciudad de México, para su publicidad la "CONVOCATORIA A LA SEGUNDA SESIÓN EXTRAORDINARIA DE LA DIRECCIÓN ESTATAL DEL PARTIDO DE LA REVOLUCIÓN DEMOCRÁTICA CIUDAD DE MÉXICO", la cual se llevará a cabo el día 14 de enero del 2025, a las 10:00 horas en primera convocatoria; y a las 11:00 horas en segunda convocatoria, en la sala de juntas del cuarto piso del inmueble sede de este instituto político en la ciudad de México, ubicado en Jalapa número 88, Colonia Roma Norte, Alcaldía Cuauhtémoc, Código Postal 06700, Ciudad de México. Misma que se publica en los estrados de este Instituto Político.

Lo cual se notifica, para los efectos legales a que haya lugar.

ATENTAMENTE

Nora del Carmen Bárbara Arias Contreras

Presidenta de la Dirección Estatal del Partido de la Revolución Democrática Ciudad de México



DIRECCIÓN ESTATAL DEL PARTIDO DE LA REVOLUCIÓN DEMOCRÁTICA CIUDAD DE MÉXICO

INTEGRANTES DE LA DIRECCIÓN ESTATAL DEL PARTIDO DE LA REVOLUCIÓN DEMOCRÁTICA CIUDAD DE MÉXICO.

PRESENTES.

Con fundamento en lo establecido en los artículos 41, de la Constitución Política de los Estados Unidos Mexicanos, 23, numeral 1, inciso c), 25, 34, numeral 1 y 2 inciso c), 43, de la Ley General de Partidos Políticos; artículos 1, 2, 22, 24, 25, 34, 35, 36 fracciones II, XXII, Incisos a), b), c) d), e), f), 37 fracciones III, Incisos a), b), c), IV, Incisos a), b), c) d), e), f), V, y el artículo 40, del Estatuto de este Instituto Político y en cumplimiento con la resolución del Consejo General del Instituto Electoral de la Ciudad de México IECM/RS-CG-23/2024, en su resolutivo CUARTO, inciso b; y demás relativos aplicables; SE CONVOCA A LA SEGUNDA SESIÓN EXTRAORDINARIA, de la.

"DIRECCIÓN ESTATAL DEL PARTIDO DE LA REVOLUCIÓN DEMOCRÁTICA CIUDAD DE MÉXICO"

La cual se llevará a cabo de manera presencial, en la sala de juntas del cuarto piso de la sede del Partido de la Revolución Democrática Ciudad de México, ubicada en la Jalapa 88, Colonia Roma Norte, Alcaldía Cuauhtémoc, Código Postal 06700, Ciudad de México; para el día 14 de enero de 2025 a las 10:00 horas en primera convocatoria; y a las 11:00 horas en segunda convocatoria, bajo la propuesta del siguiente:

ORDEN DEL DÍA

- 1. Verificación y declaración del Quórum Legal;
- 2. Lectura y aprobación, en su caso, del Orden del Día;
- 3. Análisis, discusión y en su caso aprobación del "ACUERDO DE-PRDCDMX-004/2025, DE LA DIRECCIÓN ESTATAL DEL PARTIDO DE LA REVOLUCIÓN DEMOCRÁTICA CIUDAD DE MÉXICO, MEDIANTE EL CUAL SE APRUEBA EL NOMBRAMIENTO DE LA PERSONA TITULAR DE LA SECRETARÍA TÉCNICA DE ESTE INSTITUTO POLÍTICO";
- Análisis, discusión y en su caso aprobación del "ACUERDO DE-PRDCDMX-005/2025, DE LA DIRECCIÓN ESTATAL DEL PARTIDO DE LA REVOLUCIÓN DEMOCRÁTICA



DIRECCIÓN ESTATAL DEL PARTIDO DE LA REVOLUCIÓN DEMOCRÁTICA CIUDAD DE MÉXICO

CIUDAD DE MÉXICO, MEDIANTE EL CUAL SE APRUEBA EL NOMBRAMIENTO DE LA PERSONA TITULAR DE LA COORDINACIÓN DE PATRIMONIO Y DE RECURSOS FINANCIEROS DE ESTE INSTITUTO POLÍTICO";

- 5. Análisis, discusión y en su caso aprobación del "ACUERDO DE-PRDCDMX-006/2025, DE LA DIRECCIÓN ESTATAL DEL PARTIDO DE LA REVOLUCIÓN DEMOCRÁTICA CIUDAD DE MÉXICO, MEDIANTE EL CUAL SE APRUEBA EL NOMBRAMIENTO DE LA PERSONA TÍTULAR DE LA COORDINACIÓN DE TRANSPARENCIA Y RENDICIÓN DE CUENTAS DE ESTE INSTITUTO POLÍTICO";
- 6. Análisis, discusión y en su caso aprobación del "ACUERDO DE-PRDCDMX-007/2025, DE LA DIRECCIÓN ESTATAL DEL PARTIDO DE LA REVOLUCIÓN DEMOCRÁTICA CIUDAD DE MÉXICO, MEDIANTE EL CUAL SE APRUEBA EL NOMBRAMIENTO DE LA PERSONA QUE FUNGIRÁ COMO APODERADO LEGAL DE ESTE INSTITUTO POLÍTICO":
- 7. Análisis, discusión y en su caso aprobación del "ACUERDO DE-PRDCDMX-008/2025, DE LA DIRECCIÓN ESTATAL DEL PARTIDO DE LA REVOLUCIÓN DEMOCRÁTICA CIUDAD DE MÉXICO, MEDIANTE EL CUAL SE APRUEBA EL NOMBRAMIENTO DE LA PERSONA TÍTULAR DE LA COORDINACIÓN DE COMBATE A LA VIOLENCIA POLÍTICA CONTRA LAS MUJERES EN RAZÓN DE GÉNERO DE ESTE INSTITUTO POLÍTICO";
- 8. Clausura.

Lo anterior se notifica, para los efectos legales a que haya lugar.

Ciudad de México, a 13 de enero de 2025.

ATENTAMENTE

Nora del Carmen Barbara Arias Contreras

Presidenta de la Dirección Estatal del

Partido de la Revolución Democrática Ciudad de México.